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TRGOVAČKI SUD U SPLITU 

Poslovni broj: l. St-1112001 

DUŽNIK: VINOGRADAR d.d. u stečaju 

VIS, Dubrovačka ulica 6 

OIB:27832594156 

IZVJEŠTAJ STEČAJNOG UPRAVITLJA 

O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE 

I Tijek stečajnog postupka u razdoblju od 08.3. 2002.g. do 25.9. 2019.g. 

Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu od 08.3. 2002.g. otvorenje stečajni postupak nad ovim 
stečajnim dužnikom. 

Nakon otvaranja stečajnog postupka a u skladu sa odlukom skupštine vjerovnika dužnik je 
nastavio sa svojim gospodarskim aktivnostima. Ostvarenim prihodima podmirivao je sve 
tekuće troškove poslovanja, kao i troškove stečajne mase. 

U svojim dosadašnjim izvješćima navodio sam problematiku kojom se dužnik susretao 
tijekom stečajnog postupka, posebno o: 

Problemima oko financiranja tekućeg poslovanja, 

Problematika vezano za poljoprivredno zemljište, dugogodišnje nasade, te 

preuzimanje RH u vlasništvo i posjed poljoprivrednog zemljišta i nasada vinove loze, 

a sve u skladu sa Zakonom o poljoprivrednom zemljištu, 

O imovinsko pravnim odnosima vezano za utvrđivanje imovine stečajne mase 

dužnika. 


II Stanje stečajne mase 

Od otvaranja stečajnog postupka do 25.9. 2019.g. stečajni dužnik je ostvario: 

Priljev na žiro račun 21.340.503,73 kune 

Odi j ev sa računa 21.340,503,73 kune 


Transakcijski račun je i dalje blokiran zbog neplaćenih poreza, doprinosa, komunalne, 
vodoprivredne naknade i sl. 

Sudski sporovi u tijeku 

1. Trgovački sud u Splitu poslovni br.15.P-328113 tužitelj Grad Vis. Sudje u cijelosti 
odbacio tužbeni zahtjev Tužitelj je uložio žalbu. Očekujemo pravorijek VTS-a. 



2. 	 Trgovački sud u Splitu poslovni br. 1. P-424/2013 tužitelj stečajni dužnik, tuženik 
Grad Vis radi utvrđivanja prava vlasništva na nekretninama. Tužbeni zahtjev u 
cijelosti prihvaćen. Tuženik je uložio žalbu. Očekujemo pravorijek VTS-a. 

Od predstavnika stečajnog i razlučnog vjerovnika Budikovac d.o.o., dobili smo zahtjev da se 
odgodi sazivanje skupštine vjerovnika radi usvajanja stečajnog plana, jer su u tijeku razgovori 
sa ostalim vjerovnicima kako bi plan bio uspješno usvojen a nakon toga i realiziran. U prilogu 
prispjela mail poruka. 

Još uvijek se nisu ispunile pretpostavke za sazivanje ročišta radi glasovanja o predloženom 
stečajnom planu. Još uvijek nisu dostavljene sve potrebne izjave o suglasnosti vjerovnika kao 
i izjava razlučnog vjerovnika o odricanju od odvojenog namirenja. 

III Radnje koje će se poduzeti u narednom razdoblju 

Poduzimati daljnje radni oko pribavljanja suglasnost i izjava vjerovnika potrebnih za 
donošenje odluka za usvajanja stečajnog plana. 

U Splitu, 27.9. 2019.g. 


